

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель Министра спорта
Российской Федерации

_____ О.Х. Байсултанов

« ___ » _____ 2025 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Заместитель Министра просвещения
Российской Федерации

_____ А.В. Зырянова

« ___ » _____ 2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Автономной
некоммерческой организации по
предоставлению услуг в области
физической культуры и спорта кадет
«Лига кадетского спорта»

_____ Д.В. Цой

« ___ » _____ 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о V Всероссийском военно-спортивном фестивале
имени генералиссимуса А.В. Суворова**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

V Всероссийский военно-спортивный фестиваль имени генералиссимуса А.В. Суворова (далее – Фестиваль) проводится в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни».

Основными задачами Фестиваля являются:

- массовое привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганда и популяризация физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
- воспитание патриотизма, чувства гордости и любви к Родине;
- развитие военно-прикладных видов спорта;
- установление, развитие и укрепление межнациональных, межрегиональных, межведомственных, дружественных и спортивных отношений;
- организация физкультурно-спортивной работы;
- повышение уровня физической подготовленности;
- повышение интереса к развитию физических и волевых качеств, готовности к защите Отечества;
- определение сильнейших команд и участников.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится в три этапа:

I этап (муниципальный) проводится в муниципальных образованиях субъектов Российской Федерации в период с января по август 2025 года.

II этап (региональный) проводится в субъектах Российской Федерации в период с февраля по сентябрь 2025 года.

III этап (всероссийский) проводится в г. Москве в период с 25 по 30 сентября 2025 года (25 сентября – день приезда, 30 сентября – день отъезда) – соревнования по армейскому тактико-стрелковому многоборью, баскетболу, волейболу, легкой атлетике, полиатлону, спортивному ориентированию и футболу.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) и Автономная некоммерческая организация по предоставлению услуг в области физической культуры и спорта кадет «Лига кадетского спорта» (далее – АНО «ЛКС») при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации (далее – Минпросвещения России), Министерства обороны Российской Федерации (далее – Минобороны России), Департамента спорта города Москвы (далее – Москомспорт) и общероссийских спортивных федераций по видам спорта, включенным в программу Фестиваля.

Непосредственное проведение I и II этапов Фестиваля возлагается на органы исполнительной власти, осуществляющие государственное управление в сфере образования и области физической культуры и спорта, органы местного самоуправления в сфере образования, в области физической культуры и спорта и

региональные спортивные федерации по видам спорта, включенным в программу Фестиваля (далее – Организаторы на местах).

Полномочия Минспорта России, как организатора Фестиваля, в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнения работ) на текущий календарный год осуществляет Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» (далее – ФГБУ ФЦПСР).

Непосредственное проведение III этапа Фестиваля возлагается на АНО «ЛКС» и главную судейскую коллегию (далее – ГСК). ГСК и список судейской коллегии утверждает АНО «ЛКС» по согласованию с ФГБУ ФЦПСР.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале допускаются учащиеся общеобразовательных организаций: суворовцы, нахимовцы, кадеты, учащиеся кадетских классов, юнармейцы, казачество и воспитанники патриотических клубов.

Соревнования по видам спорта «армейское тактико-стрелковое многоборье», «баскетбол», «волейбол», «легкая атлетика» и «спортивное ориентирование» проводятся среди юношей и девушек в возрастной группе 15-17 лет.

Соревнования по виду спорта «футбол» проводятся среди юношей в возрастной группе 15-17 лет.

Соревнования по виду спорта «полиатлон» проводятся среди юношей и девушек в двух возрастных группах: I – 14-15 лет, II – 16-17 лет.

К участию в соревнованиях по видам спорта «волейбол», «баскетбол» и «футбол» дополнительно могут допускаться не более двух участников в возрасте 14 и/или 18 лет.

В состав команды по видам спорта «футбол», «баскетбол» и «волейбол» могут входить не более двух участников (-ниц), обучающихся СШОР, ДЮСШ, СДЮШОР и других организаций, осуществляющих спортивную подготовку по указанным видам спорта.

Всем участникам, выступающим на соревнованиях по виду спорта «волейбол» желательно иметь специализированную экипировку: наколенники и налокотники, видам спорта «баскетбол» и «футбол» – щитки, наколенники и налокотники. В соревнованиях по виду спорта «футбол» использование бутс категорически запрещено.

Участникам III этапа Фестиваля желательно быть в единой спортивной форме. Команды, допущенные к участию в соревнованиях по игровым видам спорта «баскетбол», «волейбол» и «футбол» должны иметь не менее двух комплектов игровой формы с номерами разного цвета.

Команды, допущенные к участию в соревнованиях по виду спорта «армейское тактико-стрелковое многоборье», должны иметь комплект военно-полевой формы.

Возраст участников в видах спорта определяется на день начала соревнований, кроме соревнований по видам спорта «полиатлон» и «спортивное ориентирование», в которых возраст участников определяется по году рождения.

К участию в III этапе Фестиваля от субъекта или силового ведомства Российской Федерации допускаются участники трех возрастных групп – победители соревнований II этапа.

В случае отсутствия возможности командирования/направления команды с лучшим результатом II этапа Фестиваля для участия в III этапе, допускается направление команды, следующей по результату соревнований с учетом спортивного принципа.

К участию в III этапе Фестиваля в каждом виде спорта допускается не более одной команды от субъекта или силового ведомства Российской Федерации. Команда, чей состав участников меньше указанного минимума, к участию не допускается.

В случае форс-мажорного отказа от участия одной из подтвержденных команд АНО «ЛКС» имеет право провести замену на другую команду, не подтвержденную ранее к участию.

Принадлежность участников к субъекту или силовому ведомству Российской Федерации определяется постоянной регистрацией по месту жительства или принадлежностью к общеобразовательной организации.

Определение состава команды осуществляется самостоятельно. На соревнования по видам спорта «армейское тактико-стрелковое многоборье», «полиатлон» и «спортивное ориентирование» допускаются смешанные составы команды (юноши и девушки). По остальным видам спорта – составы команд (только юноши или только девушки). Допускается участие сборной команды.

Участники соревнований по видам спорта «армейское тактико-стрелковое многоборье» и «полиатлон» обязаны строго выполнять требования безопасности при обращении с оружием и патронами. С представленной заявкой в комиссию по допуску участников к III этапу Фестиваля считается, что указанные участники прошли обучение по безопасности при обращении с оружием и патронами.

В III этапе Фестиваля после поданной заявки в комиссию по допуску участников запрещено менять состав команды. Одним и тем же участникам запрещено участвовать в соревнованиях одновременно в разных видах спорта в один и тот же период.

Последовательность прохождения матчей или видов дисциплин определяется ГСК по каждому виду спорта в день приема официальных заявок на совещании с представителями/тренерами команд.

На соревнования по видам спорта «армейское тактико-стрелковое многоборье», «легкая атлетика» и «полиатлон» участники для идентификации личности допускаются к выполнению каждого упражнения при предъявлении удостоверения, либо документа подтверждающего статус участника. В случае определения судьями подмены одного участника другим результат участника аннулируется и оба участника дисквалифицируются. В случае повторного нарушения полностью дисквалифицируется команда.

Представители и тренеры команд допускаются в места проведения соревнований только в спортивных костюмах и спортивной обуви. В случае невыполнения данных требований ГСК вправе не допустить соответствующих представителей команд в техническую зону команды, а также лишить их права руководить командой.

На церемонии торжественного открытия и закрытия/награждения соревнований представители/тренеры команд допускаются только в военной форме или строгих костюмах, а участники – форме. В случае невыполнения данных требований представители команды, тренеры и команда могут лишиться права выхода на построение до устранения нарушения.

Решение по допуску участников на III этап Фестиваля принимается ГСК по итогам проверки и утверждения заявочных документов каждой команды отдельно, поступивших в установленный период соревнований.

В случае возникновения спорных вопросов, касающихся допуска участников или команд на III этап Фестиваля, окончательное решение принимается ГСК. Кроме того, ГСК оставляет за собой право проводить дополнительную проверку документов, представленных в комиссию по допуску участников.

В случае несоответствия вышеуказанным требованиям настоящего Положения при прохождении комиссии по допуску участников, ГСК вправе принять решение о не допуске данной команды к участию в соревнованиях.

Обработка персональных данных участников соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных участников автоматически считается данным с представлением командной заявки в комиссию по допуску участников к III этапу Фестиваля.

Участникам III этапа Фестиваля по каждому виду спорта присваиваются разряды в соответствии с действующими нормами, требованиями и условиями их выполнения по виду спорта, правилами вида спорта.

V. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

Программы I и II этапов соревнований Фестиваля разрабатываются Организаторами на местах и ГСК соответствующих этапов.

Система проведения III этапа Фестиваля определяется ГСК в каждом виде спорта/виде программы соревнований в зависимости от количества допущенных к участию в Фестивале команд. ГСК вправе вносить изменения в программу проведения соревнований Фестиваля.

Программа III этапа Фестиваля

Соревнования в период с 25 по 30 сентября –

«армейское тактико-стрелковое многоборье», «баскетбол», «волейбол», «легкая атлетика», «полиатлон», «спортивное ориентирование» и «футбол»:

Дата	Программа
25.09.2025	День приезда участников Фестиваля. 10.00 – комиссия по допуску участников, жеребьевка капитанов, совещание ГСК с представителями команд. 16.00 – торжественная церемония открытия соревнований по видам спорта.
26.09.2025	Соревнования по видам спорта
27.09.2025	Соревнования по видам спорта

28.09.2025	Соревнования по видам спорта
29.09.2025	Соревнования по видам спорта
30.09.2025	15.00 – награждение, торжественная церемония закрытия соревнований по видам спорта. День отъезда участников Фестиваля (после 18.00).

«Армейское тактико-стрелковое многоборье»

Соревнования лично-командные, проводятся среди юношей и девушек с подведением итогов в личном и командном зачете в соответствии с правилами военно-прикладного вида спорта «армейское тактико-стрелковое многоборье», утвержденными приказом Минспорта России.

Состав команды – 6 человек, в том числе 2-4 участника, 1 представитель и 1 тренер.

На соревнованиях участники проходят три дистанции – одиночная (индивидуальная), двойка (в составе пары), групповая (4 человека).

На дистанции «одиночная» – стрельба ведется в движении со сменой положений для стрельбы: стоя, с колена, лежа, из неудобных положений, в движении, стрельба с выносом точки прицеливания, метание ножа, метание саперной лопатки и элементы рукопашного боя.

В ходе дистанции «двойка» пары участников выполняют следующие действия: тактическая оценка упражнения, метание ножа, метание саперной лопатки, стрельба из двух видов оружия, оказание первой помощи «раненому» и элементы рукопашного боя. Положение для стрельбы: стоя, с колена, лежа, из неудобных положений, в движении и стрельба с выносом точки прицеливания.

В ходе дистанции «групповая» участники выполняют следующие действия: тактические упражнения, организация управления и взаимодействие, метание ножа, метание саперной лопатки, стрельба из нескольких видов оружия, оказание первой медицинской помощи «раненому», элементы рукопашного боя и встречный тактический бой.

В программу соревнований входят контрольные упражнения «Стрельба на зачет из различных положений по мишеням на разных дистанциях». Результаты этих упражнений (квалификация) являются допуском на другие упражнения соревнований.

Виды оружия:

АТСПО-1 – пневматическое оружие до 7,5 Дж; (допускается любой газо-балонный пневматический пистолет и автомат, имитирующий любой образец боевого огнестрельного оружия).

ТОКИС – пистолет и автомат (охлаждённое ручное стрелковое оружие, подобное оружию, состоящему на вооружении в Вооруженных Силах Российской Федерации – изделие, предназначенное для имитации выстрела специальными имитационными боеприпасами (холостыми патронами), блоком управления электронного выстрела) предоставляется организаторами соревнований.

Используются мишени в соответствии с правилами вида спорта «армейское тактико-стрелковое многоборье».

Участники могут допускаться на соревнования со своим оружием, боеприпасами, индивидуальным имуществом и инвентарем.

При необходимости участникам предоставляется оружие, боеприпасы и инвентарь.

Команда-победитель и призеры, личное первенство определяются в соответствии с правилами вида спорта «армейское тактико-стрелковое многоборье».

«Баскетбол», дисциплина «баскетбол 5x5»

Соревнования командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек с подведением итогов в командном зачете в соответствии с правилами вида спорта «баскетбол», утвержденными Минспортом России.

Состав команды – 14 человек, в том числе 10-12 участников, 1 представитель и 1 тренер.

На площадке могут находиться одновременно только 5 участников, остальные – запасные.

В соревнованиях используется мяч № 7 (юноши) и №6 (девушки).

Во время матча на скамейке запасных могут находиться только участники и тренеры/представители, внесенные в протокол соревнований.

Команда-«хозяйка» меняет игровую форму при совпадении цвета со спортивной формой соперника.

Команда-победитель и призеры определяются в соответствии с правилами вида спорта «баскетбол».

«Волейбол»

Соревнования командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек в командном зачете в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными приказом Минспорта России.

Состав команды – 14 человек, в том числе 10-12 участников, 1 представитель и 1 тренер.

На площадке могут находиться одновременно только 6 участников, остальные – запасные.

Во время матча на скамейке запасных могут находиться только участники, тренеры/представители, внесенные в протокол соревнований.

Команда-«хозяйка» меняет игровую форму при совпадении цвета со спортивной формой соперника.

Высота сетки для участников:

девушки – 2,24 м;

юноши – 2,43 м.

Команда-победитель и призеры определяются в соответствии с правилами вида спорта «волейбол».

«Легкая атлетика»

Соревнования лично-командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек с подведением итогов в личном и командном зачете в соответствии с

правилами вида спорта «легкая атлетика», утвержденными приказом Минспорта России.

Состав команды – 12 человек, в том числе 8-10 участников, 1 представитель и 1 тренер.

Соревнования по легкой атлетике проводятся в следующих дисциплинах:

- эстафета 4x200 м (юноши, девушки);
- троеборье – бег 100 м (юноши, девушки), прыжок в длину с разбега (юноши, девушки), бег 600 м (девушки)/800 м (юноши).

Победители и призеры в личном первенстве определяются отдельно среди юношей и девушек во всех дисциплинах в соответствии с правилами вида спорта «легкая атлетика».

В троеборье победитель и призеры определяются по наибольшей сумме очков, набранных участниками согласно таблице № 5 «Оценка результатов спортивных соревнований в 4-борье и 3-борье юношей и девушек (до 16 лет, до 14 лет, до 12 лет) для присвоения спортивных разрядов» Единой всероссийской спортивной классификации.

Командный зачет определяется отдельно среди команд юношей и девушек по наибольшей сумме очков, начисленных за места, занятые участниками команды в каждой дисциплине по Таблицам.

В зачет идет результат, показанный участником в троеборье и командой в эстафете, при этом подсчет очков в командном зачете ведется с учетом фактически занятого места: одно очко за последнее место, предпоследнее место – два очка, и далее по возрастающей. Победитель получает количество очков равное количеству участников в троеборье и эстафетных команд.

Команда-победитель и призеры, личное первенство определяются в соответствии с правилами вида спорта «легкая атлетика».

«Полиатлон», дисциплина «6-борье с бегом»

Соревнования лично-командные, проводятся среди юношей и девушек с подведением итогов в личном и командном зачете в соответствии с правилами вида спорта «полиатлон», дисциплина «6-борье с бегом», утвержденными приказом Минспорта России.

Состав команды – 12 человек, в том числе 8-10 участников, 1 тренер и 1 представитель.

В программу соревнований входят:

- стрельба из положения сидя или стоя с опорой локтей о стол и с упора для винтовки, дистанция 10 м, мишень № 8 (очки), из пневматической винтовки с открытым или диоптрическим прицелом с дульной энергией 7,5 дж., весом до 4 кг. Количество зачетных выстрелов – 5. Допускается использование личного оружия, пульек, стрелковых костюмов и зрительных труб для самокорректировки стрельбы (юноши, девушки);
- бег на 60 и 100 м, 2000 и 3000 м (юноши, девушки);
- плавание: вольный стиль 50 м (юноши, девушки);
- метание мяча: 150 г (юноши, девушки);
- метание гранаты: 500 г (девушки), 700 г (юноши);
- подтягивание на перекладине из вися (юноши);

- сгибание и разгибание рук в упоре лежа (девушки).

Результаты в многоборье оцениваются в очках в соответствии с Таблицей оценки результатов в полиатлоне, включённой в соответствующий раздел ЕВСК, по сумме результатов всех упражнений.

Участники (юноши и девушки), набравшие наибольшую сумму очков в личном виде программы, становятся победителями среди юношей и девушек по полиатлону в спортивной дисциплине 6-борье с бегом в своей возрастной группе.

При равенстве очков у двух и более участников преимущество получает участник, выигравший большее число упражнений (по физическим результатам), а при равенстве этого показателя, показавший лучший по времени результат в беге на длинные дистанции.

Победитель в командном зачёте определяется по наибольшей сумме очков 4 лучших результатов участников команды, из них не более 2 лучших результатов из каждой половозрастной группы.

При равенстве очков у двух или более команд преимущество отдаётся команде, имеющей наибольшее число 1, 2, 3 и т.д. личных мест.

Последовательность прохождения видов многоборья командами определяется ГСК в день приема официальных заявок от представителей команд.

Команда-победитель и призеры, личное первенство определяются в соответствии с правилами вида спорта «полиатлон».

«Спортивное ориентирование»

Соревнования лично-командные, проводятся среди юношей и девушек с подведением итогов в личном и командном зачете в соответствии с правилами вида спорта «спортивное ориентирование», утвержденными приказом Минспорта России.

Состав команды – 10 человек, в том числе 6-8 участников, 1 представитель и 1 тренер.

Соревнования включают в себя следующие дисциплины:

- дистанция – кросс-выбор (из 15 контрольных пунктов участник вправе выбрать 10 в произвольном порядке);

- дистанция – кросс-классика;

- дистанция – кросс-спринт.

Все участники команды участвуют во всех дисциплинах.

Победители и призеры в личных соревнованиях определяются по наилучшему результату показанными участниками в каждой спортивной дисциплине.

Победитель в командном зачёте определяется по наибольшей сумме очков 4 лучших результатов участников команды.

При равенстве суммы баллов по итогам соревнований преимущество получает команда, имеющая большее количество наиболее высоких мест в личных соревнованиях.

Команда-победитель и призеры, личное первенство определяются в соответствии с правилами вида спорта «спортивное ориентирование».

«Футбол», дисциплина «мини-футбол 8x8»

Соревнования командные, проводятся среди юношей с подведением итогов в командном зачете в соответствии с правилами вида спорта «футбол», дисциплина «мини-футбол», утвержденными приказом Минспорта России.

Состав команды – 16 человек, в том числе 12-14 участников, 1 представитель и 1 тренер.

На поле могут одновременно находиться 7 участников и 1 вратарь, остальные – запасные.

В соревнованиях используется мяч № 5.

Во время матча на скамейке запасных могут находиться только участники и тренеры/представители, внесенные в протокол матча соревнований.

Команда-«хозяйка» меняет игровую форму при совпадении цвета со спортивной формой соперника.

Команды-победители и призеры соревнований определяются в соответствии с правилами вида спорта «футбол».

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В программе соревнований по всем видам спорта III этапа Фестиваля подводится общекомандный зачет, который определяется методом сложения занятых мест командами субъекта или силового ведомства Российской Федерации.

В программе соревнований по каждому виду спорта/виду программы III этапа Фестиваля подводятся: командный и/или личный зачеты, которые определяются в соответствии с правилами соответствующих видов спорта.

Отчет Главного судьи Фестиваля и итоговые результаты (протоколы) на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорт России, ФГБУ ФЦПСР, РССС и АНО «ЛКС» в течение 7 дней со дня окончания Фестиваля.

До окончания второго дня работы комиссии по допуску участников III этапа Фестиваля организаторы направляют на эл. адрес edinarov@minsport.gov.ru и student_sport@fcpsr.ru решение комиссии по допуску, список допущенных участников и информацию следующего содержания:

Наименование физкультурного мероприятия	Место, сроки проведения	Количество субъектов	Количество команд	Количество участников

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры в личных видах программы и командном зачете I и II этапов соревнований Фестиваля награждаются Организаторами на местах.

Участники, занявшие 1-3 места в личном первенстве III этапа Фестиваля в каждом виде спорта программы соревнований, награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Команды-победители и призеры III этапа Фестиваля в каждом виде спорта программы соревнований награждаются кубками и дипломами Минспорта России, участники команд – медалями и дипломами Минспорта России.

Команды-победители и призеры III этапа Фестиваля в каждом виде спорта программы соревнований награждаются грамотами Минобороны России.

Команды-победители и призеры III этапа Фестиваля в каждом виде спорта программы соревнований награждаются подарками АНО «ЛКС» и ее партнеров.

Команды-победители III этапа Фестиваля в каждом виде спорта программы соревнований награждаются кубками, дипломами и подарками спортивных федераций.

Команды-победители III этапа Фестиваля в каждом виде спорта программы соревнований награждаются кубками, дипломами и подарками общественных организаций.

Участники, занявшие 1-3 места в личном первенстве в каждом виде спорта программы соревнований III этапа Фестиваля, награждаются грамотами, призами и подарками АНО «ЛКС» и ее партнеров.

Тренеры команд-победителей и призеров III этапа Фестиваля в каждом виде спорта программы соревнований поощряются благодарственными письмами, сувенирами АНО «ЛКС» и ее партнеров.

Делегация участников субъекта или силового ведомства Российской Федерации в общекомандном зачете по всем видам спорта программы соревнований – победитель и призеры соревнований III этапа Фестиваля награждаются кубками, дипломами и подарками АНО «ЛКС» и ее партнеров.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению I и II этапов соревнований Фестиваля несут Организаторы на местах.

Минспорт России и АНО «ЛКС» обеспечивают доленое участие в финансировании III этапа Фестиваля по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение физкультурных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств Федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских, и международных физкультурных и спортивных мероприятий.

Полномочия Минспорта России по финансовому обеспечению Соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнения работ) на текущий календарный год осуществляются ФГБУ ФЦПСР.

Расходы по проезду и проживанию иногородних спортивных судей, оплате работы спортивных судей, информационно-техническому обеспечению и обеспечению наградной атрибутикой III этапа Фестиваля с 25 по 30 сентября 2025 года осуществляет Минспорт России.

Расходы, связанные с командированием команд для участия в III этапе Фестиваля (проезд до места и обратно, суточные в пути, проживание, питание и передвижение в дни соревнований, страхование участников), осуществляются за счёт средств командирующих организаций.

Расходы, связанные с питанием судей и медиков, КРС и волонтеров, сотрудников по безопасности и полиции в период проведения III этапа Фестиваля, осуществляются за счёт средств АНО «ЛКС».

Страхование участников III этапа Фестиваля производится за счет средств бюджетов субъектов и силовых ведомств Российской Федерации и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил видов спорта, включенных в программу Фестиваля.

Фестиваль проводится на спортивных объектах, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и актом готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденным в установленном порядке.

Медицинское обеспечение соревнований Фестиваля осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования Фестиваля проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями), а также в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 20 июня 2022 г. № 18 «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в III этапе Фестиваля осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников в день приезда.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительная заявка (образец в Приложении №1) по каждому виду спорта на участие в III этапе Фестиваля подается отдельным файлом в формате [word](#) со всеми данными (полные ФИО тренера/представителя команды, личные моб. телефоны и эл. почта) на эл. почту: tsoy-2005@yandex.ru

Неправильно оформленная предварительная заявка на участие в III этапе Фестиваля не рассматривается. Заявка на участие в III этапе Фестиваля по каждому виду спорта подается **не позднее, чем за 10 дней до их начала.**

В день приезда в комиссию по допуску представляются следующие документы:

- приказ/направление о командировании команды с полным списком участников;
- оригинал Заявки в соответствии с Приложением № 1;
- документ, удостоверяющий личность (паспорт, в случае его отсутствия оригинал свидетельства о рождении) на каждого участника;
- оригинал полиса (договора) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника или оригинал полиса (договора) о групповом страховании жизни и здоровья от несчастных случаев (допускается подача в электронном варианте);
- оригинал удостоверения на каждого участника (в случае отсутствия удостоверения предоставляется справка, подтверждающая статус участника);
- удостоверение о наличии спортивных разрядов (при наличии).

Ответственность за своевременную и правильную регистрацию участников несут тренеры (представители) команд.

Участники, на которых не были представлены все необходимые документы, к участию в соревнованиях III этапа Фестиваля не допускаются.

Контактная информация АНО «ЛКС» (Организатор): Цой Дмитрий Вячеславович – президент, тел. 8 925-514-66-55, tsoy-2005@yandex.ru

Приложение № 1
(образец)

ЗАЯВКА
на участие в соревнованиях III этапа V Всероссийского военно-спортивного
фестиваля имени генералиссимуса А.В. Суворова

вид спорта _____ **футбол, дисциплина «мини-футбол 8x8»** _____
(правильное наименование см. в Положении)
субъект Российской Федерации _____ **г. Москва** _____
(полностью)

Наименование
общеобразовательной организации _ **ФГКОУ «Московское суворовское военное училище
Министерства обороны Российской Федерации»** _
(полностью)

Команда _____ **«Звезда»** _____
(полностью)

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Дата рождения/ возраст	Разряд	Тренер	Виза врача («допущен», дата, подпись, личная печать врача)
1.	Иванов Иван Иванович	05.11.2008/ 16 лет	I юн.	Родин И.А.	допущен/годен, печать или штамп
2.	Петров Петр Петрович	12.03.2008/ 17 лет	или --	Родин И.А.	допущен/годен, печать или штамп
3.					
4.					

Всего допущено _____ **Четырнадцать** _____ человек
(прописью)

Врач медицинского учреждения,
в котором участник проходил диспансеризацию
_____/_____ **Салько Е.О.** _____/
м.п. (подпись) (расшифровка подписи)

Руководитель командирующей организации
_____/_____ **Петько А.Р.** _____/
м.п. (подпись) (расшифровка подписи)

Представитель команды _____/
(подпись)
Сидоров Петр Сергеевич, 89852345789, rtonk78@yandex.ru

Тренер команды _____/
(подпись)
Родин Илья Анатольевич, 89267896775, tyga6@mail.ru